PLEXI — RAGASZTOSZALAG ADAGOLO WINKLER - Nr. 101373

Anyaglista:

1 Plexitveglap, klar 200 x 60 x 3 mm

1 Plexiliveglap, szines 120 x 24 x 3 mm
4 Sima fejescsavar M4 x 10 mm

2 Mianyag illeszt6anya M4 (szirke)

2 Magas zart anya M4

1 Letépdkeés 15 30 15
| | | |
Lf 1
A
— & D
@45 @45
o
o
1. hajlitas — 90°
________________ —r
A szikséges szerszamok és eszkdzok:
Tartos filc vagy golyéstoll, nagy geometriai haromszdg, Atl. plexiiiveg
muanyagfuré (& 3,5 mm, @ 4 mm, @ 4,5 mm), a.e. (200 x 60 x 3 mm)
menetfaré M4, allvanyos furdgép, lombflirésziv
vékonyfogu flirészlappal, csiszol6tomb, laposreszeld + @ o
reszel6kefe, satu, vagbélemez, vizallé csiszol6papir o
(szemcse 320 + 600), polirkorong ,, polirviasz, Thermo- M 1:1
hajlitogép, sz6g-hajlitbberendezés, villaskulcs 7 mm,
csavarhiz6 6 mm
110, 30 10
I !
A
o~ 2. hajlitas — 120° v
D N i
N ) @ I @4 B4
g4 a4 o I ,
(3,5) 35 | 7| D @
50 .20 | 20 | 20
o
©
L9 40 .9 3 i
T gl 45 = @45
(@]
N \ D g D
J S @ T~
g4 g4 ~ | B | \ / Y
(3,5) (3,9 I 10, 40 10,
- 58 . B 60 R

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
1/3. oldal



Munkafolyamat + a plexiiveqg megmunkalasanak alapijai:

1. Bejeldlés: Az acryliiveg (= Plexiliveg®) kénnyen karcolédik és ezaltal mindkét oldalon leféliazva
szallitjak, amelyet a polirozas elétt le kell hauzni. Masold at az (A), (B) és (C) részek méreteit és
furatait a rajznak (1. oldal) megfelel6en egy tartos filccel vagy golydstollal a két plexitiveglapra.

Figyelem: Ceruzat, karcol6tit vagy pontoz6t nem szabad hasznalni a plexiliveghez, mert
megsérthetik a plexiliveg fellletét!

2. Edras: Plexiliveg farasahoz kaphato a szakizletben egy specidlis faré 60°- 90°-0s csucsszoggel.
Viszont elegendé a fa-csigafuré is kdzponti heggyel vagy még jobb, Ugy nevezett ,Bullet®“-furo,
amelynek egy specialisan csiszolt hegye van. A normal HSS-farokndl fennéll az a veszély, hogy a
furat also peremét kiszakitja a furé az atmenéskor. Tovabbra is allvanyos fur6gép hasznalatéat
ajanljuk egy tiszta, sima alatéttel.

Most készitsd el a bejeldlt furatokat a terv szerint.

Egy tipp: Ha van kéznél egy M4-es menetfaro, akkor a (B) és (C) részek furatait @ 4 mm-es furd
helyett @ 3,5 mm-es fardval furd el és tekerj bele végezetill egy M4-es menetet. Ennek az az
elénye, hogy az M4 x 10 mm-es sima fejescsavarok késdbb a két résznél biztosabb tartast adnak és
pl.: a ragasztészalag cseréjénél nem esnek Ki.

3. Flirészelés: A plexiliveget kézzel a legegyszerlibben egy vékonyfogu lombfilrésszel vagy PUK-
flrésszel lehet flrészelni. Kézben fontos, hogy a munkadarab jol fekidjon ill. a satuba valo
szoritaskor kevéssé élljon ki, hogy ne ,rug6zzon*.

Figyelem: A plexiiiveget mindig puha kartonnal vagy filccel egyttt szoritsd be a satubal

Vagd méretre a (B) és (C) részeket majd flrészeld ki a nyilast a ragasztészalagnak lombfiirészivvel
az (A) részbdl. Ellenérizd, hogy a ragasztoszalag lazar helyezkedjen el a nyilasba. Adott esetben
reszelével vagy csiszolépapirral utana kell dolgozni.

Csak tanaroknak: A plexiiveg korflirésszel torténd flrészelésénél védetlen, keményfém flrészlap
hasznélata ajanlott magas fordulaton. A flirészlapnak csak egy kicsit kell kilognia a lap felett és
ehhez egy kdzepes elérehaladasi sebességli munka kell.

4. Reszelés, lehuzds: Tompitsd le a plexiliveg sarkait csiszolétombbel vagy reszelével. Tisztitsd meg
a reszel6t kdzben mindig egy reszel6kefévell A reszelés és csiszolas utan a nyers és a
megmunkalatlan részeket egy éles vagolemezzel kell kisimitani. Szoritsd be ehhez a plexiliveget egy
satuba majd huzd végig a enyhe nyomassal és kb. 45°-ban a nyers fellileten. A penge alapos
lehdzasa Iényegesen csokkenti az utlagos csiszolo- és polirozOmunkéakat.

5. Csiszolas, polirozas: A finom csiszolast vizallé csiszolopapirral kell elvégezni (szemcse 320 + 600).
Helyezz r4 ehhez egy fél iv vizes csiszol6papirt (kb. 230 x 140 mm) egy vizallé alatétre majd
nedvesitsd be a csiszol6papirt vizzel.

Ugyelj: A korkoros csiszolasi mozdulat hatasosabb, mint az ide-oda mozgatas.

A plexiliveg fellletének utolsé fénye egy kendés-polirkorong polirozasaval adhaté meg, amelyet egy
allvanyos farégépbe kell beszoritani. (Ford. szam kb. 800 Fpp)

Figyelem: Legkésébb a polirozas elétt el kell tavolitani a védéféliat a plexitivegrél!

El6sz6r nyomj ra egy polir viasztdmbot a forgd polirkorongra, helyezd r4 a munkadarabot a forgasi
irAnynak és mozgasd enyhe nyomassal a korongon.

6. Atformaléas - hajlitas: A plexitiveget kb. 160°C-os hémérskéletnél lehet alakitani.
A felmelegitést végezheted egy specialis Thermo-hajlitogéppel (pl.: Thermofom 400) vagy egy
héraddal is. A plexilveg peremhajlitasandl a fitési zona szélessége ne legyen nagyobb 20 mm-nél
és a tavolsag a fitészalhoz ill. radhoz kb. 10 mm legyen.

Figyelem: Ha a plexitveg talmelegszik, hdlyagok és barnas foltok képz&édnek!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/3. oldal



Rajzold be az (A) plexitveglapon a hajlitévonal

. Kb 90°-ban meghajtani!
kezdetét és végét. Hasznalj adott esetben egy ghal

zsirceruzat, mert a tartds filceket késébb csak 2 hajlltovonal
alkohollal tudod eltavolitani. / Megtartaml
Most helyezd ra az (A) részt ugy a Thermo-

hajlitégépre, hogy az 1. hajlitévonal pontosan a |°|

fatészalon legyen. Néhany perc utan eléri a

hajlitasi hémérsékletet. Tartsd meg az egyik Fltesi z6na

kezeddel a plexiliveg azon fellletét, amelyik a
fltési zéna elétt helyezkedik el és hajlitsd meg a
masik oldalon 1évé felliletet a masik kezeddel kb.
90°-ban provizérikusan felfelé.

Thermo-hajlitégép

Vedd le gyorsan az el6hajlitott plexitiveget a
fUt6e§zkdzr6I majd nyomg neki f’;lr]nyi idejg’glega. A lehillésig szorosan
30 masodperc) az egy elére beallitott szogu hozz&nyomni!
hajlitéberendezésnek, amig a kivant sz6g mar
nem valtozik. Végezetil kovetkezik a 2. hajlitas
(120°). Az 1. hajlitashoz egy 90°-0s szdget és a
2. hajlitashoz egy 120°-0s sz6get kell bedllitani

a hajlitbberendezésen. - |
Hajlitoberendezés

120°

-

. A ragasztészalag adagolé 6sszeépitése:

ROgzitsd ra a letépbkést a (B) résszel, a két M4 x 10 mm-es sima fejescsavart és a két M4-es
magas zart anyat az (A) rész tetejének kozepére. Told &t a (C) részt egy ragasztészalag tekercsén
majd rogzitsd 6t két M4 x 10 mm-es sima fejescsavarral és a mellékelt M4-es mlanyag-
illesztdanyakkal. Ne hizd meg az anyakat tal szorosra, nehogy elrepedjen a plexitveg!

Letépbkés

/

Vi

®

Magas zart
anya M4 CE : M4 x 10

M 1:1

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/3. oldal





